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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 13ª REGIÃO

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA

Ata da 2ª Reunião do Comitê  de Reestruturação do Portal no
âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região

1.  Identificação da Reunião

Data Horário Local Coordenador da reunião

16/11/2021,
sexta-feira

Início 11h00 Término 12h00 Videoconferência
Samuelson  Wagner de

Araújo Silva

2.  Objetivos da Reunião - Pauta

1. 

3.  Participantes

Nome Lotação

1 Samuelson Wagner de Araujo e Silva SGP

2 Aryoswaldo José Brito Espínola SADM

4 Patricia Rocha Magalhães Sakaue ACS

6 Débora Cristina Barbosa da Silva ACS

8 Simone Farias Perrusi SCR

9 Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD

10 Max Frederico Feitosa Guedes Pereira AGE

11 Paulo Sérgio Costa SETIC

12 Roberto Moura Martins OUVIDORIA

13 Marcelo Luis Moura SETIC

4.  Discussão da Pauta

Assunto

Aberta a reunião, Samuelson cumprimentou a todos. Após, mostrou a necessidade de, na reunião, o comitê
lançar algumas diretrizes e tomar algumas decisões em relação à execução do projeto.

Em seguida, passou a palavra a Patrícia Rocha que informou a todos algumas questões, já disponibilizadas
no Trello, à espera de liberação por parte do Comitê. Para tanto, por meio de exibição da página do Portal do
TRT 13ª, Patrícia e Marcelo Moura demonstraram as páginas que apresentam inconsistências, ao tempo em
que sugeriram as alterações.

Aryoswaldo  sugeriu  mudanças  no  que  toca  ao  menu  relativo  à  emissão  de  certidões,  defendendo  uma
padronização nacional. 

Com a palavra, Max Guedes sugeriu iniciar os trabalhos de atualização da Internet pelos itens do Ranking da
Transparência de 2021, pois, em março/abril  de 2022, o CNJ consultará os Tribunais sobre esse tema. A
sugestão foi acolhida, por unanimidade.

Rômulo Araújo Carvalho, Gestor do Núcleo de Publicação, no que toca ao menu relativo aos normativos
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internos do TRT, informou que foi lançado no Tribunal um projeto estratégico, a ser iniciado no dia 07 de
janeiro de 2022, que trata da ferramenta DSPACE. A partir da conclusão desse projeto será disponibilizado
um link que dará acesso a todas as informações do Tribunal, contendo desde normativos internos até pautas
de sessões, dentre outros documentos. Este link possibilitará que cada documento tenha sua URL de acesso,
que poderá ser utilizado por todos os setores para divulgação dos normativos correlatos aos seus setores. Na
oportunidade,  fez  uma  demonstração  da  utilização  ferramenta  e  informou  que  tal  medida  vai  impedir
divergências na disponibilização de documentos do Tribunal.

Por fim, deliberou-se o seguinte:

1) Definidos os modelos para os ajustes no Portal do TRT 13ª;

2) Acatada a sugestão de Max Guedes no sentido de iniciar os trabalhos de atualização da Internet pelos itens
do Ranking da Transparência de 2021;

3) Patrícia e sua equipe encaminharão, via e-mail, as questões que necessitam de deliberação por parte dos
membros do Comitê;

4)  Patricia  e  Marcelo  farão  constar,  no  final  da  sprint,  o  link  dos  cartões  concluídos,  para  análise  e
acompanhamento dos demais;

5) As próximas reuniões serão agendadas posteriormente.

A presente Ata foi digitada por mim, MARIA CARDOSO BORGES, Secretária das Comissões e Comitês do
TRT da 13ª Região, e segue assinada pelo Secretário_Geral Substituto, Samuelson  Wagner de Araújo Silva,
e por mim.
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